
Самостійна робота 

 
№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

 

1 
Європа i Схiд: проблема зустрiчi й дiалогу культур в iсторичнiй 

перспективi 
8 

2 Концептуальні засади міжкультурного діалогу 8 

3 Концепції Європоцентризму та Арабоцентризму 8 

4 
Арабський світ та Європейський союз: становлення відносин і 

сфери співробітництва 
8 

5 
 Європейська ідентичність Ідентичність як стан самототожності, 

самоусвідомлення, самосвідомості 
8 

6 Теоретичні моделі європейської інтеграції 8 

7 
Безпекові виклики та формування нового геополітичного 

порядку на Близькому Сході» 
8 

8 Українська орієнталістика: сходознавчі студії, переклади 6 

9 
Європейські інтеграційні процеси у ХХІ столітті: ключові 

тенденції, основні виклики та нові можливості 
6 

Разом 68  

 

Самостійна робота — навчальна діяльність студента, спрямована на вивчення 

і оволодіння матеріалом навчального предмета без безпосередньої участі 

викладача. Самостійна робота з виконання навчального завдання охоплює три 

етапи. 1. Підготовка студента до виконання завдання, теоретичне, 

психологічне, організаційно-методичне і матеріально-технічне забезпечення 

самостійної роботи. Теоретична готовність студента виявляється в його 

інтелектуальній підготовленості, тобто у здатності застосувати свої знання для 

виконання завдання. Практична готовність полягає у здатності оптимально 

планувати самостійну роботу, вміло використовувати конспект лекцій, 

підручники, посібники, комп'ютер, розумові операції (аналіз, синтез, 

порівняння, узагальнення, класифікацію та ін.). Психологічна готовність 

студента передбачає передусім наявність у нього мотивів до виконання 

конкретного завдання. Для того щоб поставлене перед студентом завдання 

стало мотивом його розумової, практичної діяльності, воно повинно бути ним 

сприйняте. Внутрішнє сприйняття завдання починається з актуалізації мотиву, 

що спонукає студента до виконання поставленого завдання, а відповідно, до 

організації своєї самостійної роботи. Успіх підготовчого етапу залежить і від 

організаційного, методичного, матеріально-технічного забезпечення 

самостійної роботи студента (забезпеченість літературою, методичними 

рекомендаціями, наочними посібниками, інформаційно-комп'ютерною базою 

тощо). 

2. Безпосереднє виконання навчального завдання. Це найважливіший і 

найвідповідальніший етап самостійної роботи студента. Оскільки навчальне 

завдання найчастіше постає у навчально-пізнавальній формі, то в процесі його 

виконання беруть участь усі психічні процеси, які забезпечують пізнавальну 

активність: відчуття, сприйняття, уява, пам'ять, мислення, увага та ін. На 



ефективність виконання завдання впливають такі особистісні якості студента, 

як цілеспрямованість, наполегливість, відповідальність, тощо.  

3. Аналіз виконаного завдання. Є завершальним етапом самостійної роботи. 

Під час аналізу студент оцінює (шляхом самоконтролю, іноді 

взаємоконтролю) якість і час виконання завдання, ефективність використаних 

у процесі самостійної роботи методів і засобів. 


